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קיינס עם שוק הכסף במשק מודל  –המודל המשולב 
 ור: סג

 שאלות:

ס. הצריכה הפרטית וההשקעות משק סגור מצוי באבטלה. הנח מודל קיינ (1
תלויות בשער הריבית. הבנק המרכזי מחליט להקטין את יחס הרזרבה הדרוש  

 חיבה(. מכאן ש: כנגד פיקדונות עו"ש )מדיניות מוניטרית מר

 התוצר, הצריכה הפרטית וההשקעות יגדלו.  .א

 הצריכה הציבורית תגדל. .ב

 התוצר, הצריכה הפרטית וההשקעות יקטנו.  .ג

 יע לתעסוקה מלאה. המשק יג .ד

 

הממשלה מגדילה את הצריכה  ס. משק סגור מצוי באבטלה. הנח מודל קיינ (2
 הציבורית בגודל הפער הדיפלציוני ומממנת ע"י מלווה מן הבנק המרכזי  

 מכאן ש: . )הדפסת כסף(

 התוצר, הצריכה הפרטית וההשקעות יגדלו.  .א

 טית יגדלו וההשקעות יקטנו. והצריכה הפר  התוצר .ב

 . השקעותליגדלו ולא ניתן לדעת מה יקרה  התוצר, הצריכה הפרטית  .ג

 יע לתעסוקה מלאה. המשק יג .ד

 

משק סגור מצוי באבטלה. הנח מודל קיינס. הממשלה מגדילה את הצריכה   (3
 הציבורית בגודל הפער הדיפלציוני ומממנת ע"י מלווה מן הבנק המרכזי  

 )הדפסת כסף(. מכאן ש: 

 שער הריבית יעלה.  .א

 שער הריבית לא ישתנה.  .ב

 ית ירד.שער הריב .ג

 יתכן שהמשק לא יגיע לתעסוקה מלאה.  .ד

 

משק סגור מצוי בתעסוקה מלאה. הנח מודל קיינס. הממשלה מגדילה את  (4
ומממנת ע"י מלווה מן הציבור   ₪ מיליון  100יכה הציבורית בסך של הצר

 מכאן ש: )מכירת אג"ח לציבור(.  

 . ₪מיליון  100רטית וההשקעות יקטנו יחד בסך הצריכה הפ .א

 התוצר והצריכה הפרטית יגדלו וההשקעות יקטנו.  .ב

אם הצריכה הפרטית תלויה רק בהכנסה הפנויה, ההשקעות יקטנו בסך   .ג
 . ₪מיליון  100של 

 טענות א' וג' נכונות.  .ד
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משק סגור מצוי בתעסוקה מלאה. הנח מודל קיינס. הממשלה מגדילה את  (5
הטלת מיסים קבועים. ידוע  ומממנת  ₪ מיליון  100יכה הציבורית בסך של הצר

 מכאן ש:.  0.6מתוך ההכנסה הפנויה שווה שהנטייה השולית לצרוך 

 . ₪מיליון   100  של סךבפחות מרטית וההשקעות יקטנו יחד הצריכה הפ .א

אם הצריכה הפרטית תלויה רק בהכנסה הפנויה, ההשקעות יקטנו בסך   .ב
 . ₪מיליון   40של 

 ' נכונות. בטענות א' ו .ג

אם הצריכה הפרטית תלויה רק בהכנסה הפנויה, ההשקעות יקטנו בסך   .ד
 . ₪מיליון  100של 

 

  הצריכה הפרטיתקיינס. משק סגור מצוי בתעסוקה מלאה. הנח מודל  (6
השקעות תלויות בשער הריבית. הבנק המרכזי נוקט במדיניות מוניטרית וה

 מכאן ש:  מצמצמת ומוכר אגרות חוב לציבור.

 התוצר, הצריכה הפרטית וההשקעות יקטנו.  .א

 לא יחול שינוי ריאלי במשק. .ב

 רמת המחירים תרד באותו שיעור קיטון של כמות הכסף.  .ג

 טענות ב' וג' נכונות.  .ד

 יטרית מרחיבה רק בכיוון הפוך. השינוי יהיה זהה לשינוי במדיניות מונ  .ה

 

משק סגור מצוי בתעסוקה מלאה. הנח מודל קיינס. הממשלה נותנת לפירמות   (7
הפרטיות תמריצים להגדלת ההשקעות. עקב כך, הפירמות מחליטות להגדיל  

 בכל רמת תוצר.   ₪מיליון   500את השקעותיהן בסך של 

 הצריכה הפרטית תקטן וההשקעות יגדלו. .א

 . ₪מיליון   500בסך של ההשקעות יגדלו  .ב

 ההשקעה במשק לא תשתנה.  .ג

 שער הריבית לא ישתנה.  .ד

 כל הטענות האחרות אינן נכונות.  .ה

 

משק סגור מצוי בתעסוקה מלאה. הנח מודל קיינס. הממשלה מגדילה את  (8
 .0.8ייה השולית לצרוך שווה הנט .₪יון  מיל 500תשלומי ההעברה בסך של 

 וההשקעות יקטנו באותה מידה.   ₪מיליון  400הצריכה הפרטית תגדל בסך של  .א

 הצריכה הפרטית לא תשתנה.  .ב

וההשקעות יקטנו באותה    ₪מיליון  500הצריכה הפרטית תגדל בסך של  .ג
 מידה. 

 שער הריבית לא ישתנה.  .ד

 כל הטענות האחרות אינן נכונות.  .ה
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 תשובות סופיות:
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